
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: ŘÍJEN 2024

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  18,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  14  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do
15:30 hod., v pátek od 11:30 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:19, v jeden
okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí.  Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako
herna

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem
přihlášených dětí: 22, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 22 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
V říjnu byly ještě pořád krásné dny, tak jsme spoustu času trávili venku, což se dětem velmi
líbilo. Děti pomáhaly panu řediteli s přípravou na hodiny dějepisu. 
K tvořivým činnostem jsme přistupovali velmi kreativně  a tentokrát děti vyráběly sliz, což
bylo zábavné. 
Další zajímavou činností byl rozvoj pekařského umění ve formě pečení muffinů. 
Ani v klubu nezapomínáme na den stromů a připojili jsme se ke školními projektu.
Malovali jsme pískem obrázky,čímž děti rozvíjely kreativitu a vyřezávaly dýně na Halloween,
které jsem pak vystavili.

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Pro  rozvoj  konstrukčních  činností  a  společenských  her  děti  nejvíce  volily:  Lego,  farma,
puzzle,  dřevěné  kostky,  Člověče  -  nezlob  se,  Double,  Dostihy  a  sázky,  Tichá  pošta,
Blechy,Piškvorky, fotbálek. 
Pohybové a sportovní činnosti jsme rozvíjeli pomocí házené, fotbalu, hry Na jelena, honičky,
závodivé hry, Duch, vycházek, her v lese a na zahradě, průlezky. 
Tvořivost  a  výtvarné  dovednosti  rozvíjíme:  město  –  lepení  města  z krabiček,  výtvarné
dotvoření, koláž – lepení z větviček a listů (strom)
Vědomostní hry a kvízy:Morseovka,křížovky, hlavolamy.
Relaxační a odpočinková činnost: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů v TV,
poslech hudby, tanec.
Ostatní činnosti: sběr přírodnin na tvoření, poznávání hub a stromů, Halloween

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Herní činnosti pro zábavnou atmosféru: hry s kočárky a panenkami, na maminky, na tatínky,
na  rodinu.  Hledání  schovaných  dílků  rozstříhaných  obrázků,  kdo  najde  nejvíce.  Skládání
obrázků. Hledání jednotlivých obrázkových kostek, skládání obrázků. 
Poslech písniček Lolli Popz – Na turné, První láska, Mezi hvězdy, Metallica – Fuel. Poslech
písniček z pohádek českých: Kdekdo ví, Princezna ze mlýna, Vím jedno návrší, Hajný je lesa
pán, Popelka, Taková jsem já, Cesta ke štěstí, Princezny zkrátka vládnou.
Velmi oblíbené jsou u dětí i stolní hry: Krteček a písmenka, Kris Kros, Loupežníci. 
Poslech písniček: Mirai, Lucie Bílá, Bendik – Mix 2022. Včelí medvídci. Štístko a Poupěnka
– Pohádkové písničky 2.
Výtvarné a tvořivé činnosti: Chroust z lipového lístku – pastelky a fixy, Panáček Podzimáček
– lepení ze dřívek, malování temperovými barvami.
Veverky s lískovým oříškem. Houby – suchohřib a muchomůrka: výzdoba na okna. Stavění
domečků, aut zahrádek z LEGA.
Komunikace  s cílovou  skupinou:  Hry,  stolní  hry  a  stavebnice.  Rozhovor  s dětmi,  co  mě
nejvíce baví, s čím a s kým si nejraději hraji. Povídání si s dětmi, jak se jim líbila výstava
ovoce a zeleniny na KD. Povídání si s dětmi o blížících se Dušičkách a Hallowenu. Tradice
těchto svátků.
Sportování  a  pohyb:  Pobyt  v tělocvičně:  Vybíjená  se  dvěma  míči.  Míčová  hra  reflexu  a
ohebnosti – hraje se v kruhu. Pohybová hra: Kucibába. Krvavé koleno. Přehazovaná.

Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu, 

reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008614.
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